

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

XX. (XXXVI.) ÉVFOLYAM, 1 SZÁM 2025. JANUÁR 4.

300 FORINT

A Szabadság

MUNKÁSPÁRT MUNKÁSPÁRTI HETILAP



**Boldog új évet!
Békét, biztonságot,
jobb életet!**





BALSZEMMEL

THÜRMER GYULA

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel.

Boldog új évet! Békét, biztonságot, jobb életet!

Decemberben megünnepeltük a Munkáspárt születésnapját. Harmincöt év van mögöttünk. Büszkék vagyunk rá. Van közös kincsünk, és ami, nagyon fontos, 2025-ben van mire építenünk.

Mit szeretnénk 2025-ben? Békét, biztonságot, jobb életet! Mi valósul meg ebből? Nem tudjuk. A kormány szerint „fantasztikus éve lesz a magyar gazdaságnak”, az új amerikai elnök pedig elhozza a várva várt békét. Úgy legyen! De ahogyan a népi bölcsesség tartja, nyugtával dicsérd a napot!

Mi mindenesetre azon leszünk, hogy ne kerüljünk háborúba, biztonságban élhessünk idehaza és a világban, és biztosak lehessünk abban, hogy az új év, és annak minden egyes új napja jobb életet hozzon nekünk.

Az emberek ma milliányi gonddal küszködnek. Ma várnak megoldást a drágaságra, a pocsek kórházakra, a rossz közlekedésre, a hatalmi visszaélésekre.

A mi dolgunk, hogy beszéljünk ezekről. Ne csak Magyar Péter mondja meg, hogy mi a gond, hanem mi is. Sőt mi legyünk azok, akik rámutatunk az igazi gondokra.

Kampányt indítunk azért, hogy az egészségügy mindenki számára hozzáférhető és ingyenes legyen. Meg lehet csinálni, nincs benne semmi ördögösség. Az ország pénzét kell másként elosztani. Ma bőséggel juttatnak fegyverkezésre, a multik támogatására, az államapparátusra, a szíriai keresztények védelmére, a budai vár egykori épületeinek visszaépítésére, és sok egyébire. Ami marad, abból jut az egészségügyre, szociális ügyekre.

Fordítsuk meg! Előbb az emberek egészségére, lakhatására, tanulására kell pénzt költeni, és ami marad, abból kell támogatni minden mást. A kormány az embert segítse, nem általában a magyarságot, a nemzetet, hanem konkrét embereket, bennünket!

Van világos elképzelésünk a jövőről. Ebben van a mi igazi erőnk. A politikai piacon lényegében mindenki ugyanazt kínálja: a kapitalizmust. Lehet más a színe, a formája, de a lényege ugyanaz: a pénz hatalma az emberek felett.

A kivétel mi vagyunk: a Munkáspárt. Nem a színe más, végül is vörösbe bárki öltözhet, és öltözik is. Mi az emberek hatalmát akarjuk a pénz, a tőke felett. Ezt hívják szocializmusnak. Ebben különbözünk mindenki mástól.

Ne zavarjon bennünket, hogy sokan támadják a szocializmust, vagy jobb esetben maradinak tartanak bennünket! Azt kell látnunk, hogy egyre többen mondják ki, hogy a kapitalizmus nem jó. Ez nagy előrelépés ahhoz képest, hogy pár évtizede mindenki istenítette a tőkés rendszert.

Megoldást mindenki a kapitalizmuson belül keres, valamit át is vesznek a szocializmusból, de sohasem fogják átlépni a határt. A szocializmust, mint alternatívát csak mi, a Munkáspárt mutatjuk fel.

2025 a parlamenti választások előtti utolsó év. Mindenki bizonyítani akar. A kormánypártok a nagy ívű békepolitikával és mindenek előtt a gazdaság fellendítésével akarják az embereket meggyőzni és újabb négy évet kapni. Az ellenzék azt akarja elhitetni, hogy csak ők mondanak igazat, mindenki más hazudik, és ők, csakis ők, képesek pénzt szerezni az EU-tól.

A mi álláspontunk világos. Indulunk a választásokon, lesznek jelöltjeink. Tudjuk, hogy 2026 számunkra még nem az aratás éve lesz. Még sokáig csak vetni fogunk, de tudjuk, hogy a társadalmi légkör változik, és a munkánk előbb-utóbb meghozza a gyümölcsét.

Nem állunk sem a kormány, sem az ellenzék mellé. De meg kell mondanunk, hogy 2025 nem egyszerűen két tőkés csoport küzdelméről szól.

Világosan megmondjuk, hogy a Fidesz-KDNP-kormány egy zűrzavaros világban viszonylagos stabilitást teremtett. Többet adott a dolgozó embereknek, mint bárki más a rendszerváltás óta. Megmondjuk, mert az emberek örültek ennek.

De bírálni fogjuk a kormányt azért, hogy megadja magát a nagytőke nyomásának, romokban van az egészségügy, a közlekedés, és amit ad az egyik kezével, azt elveszi a másikkal. A külpolitikai sikerek fontosok, de a gát, ahol a legénynek kell lenni, az itthon van, Magyarországon.

De azt is megmondjuk, hogy a Tisza Párt a legdurvább liberális politikát hozná vissza. Szolgáljuk ki a nyugatot, állítsuk le a rezsicsökkentést, zárjuk be az iskolákat. Ma sok minden nem jól működik, ez igaz, de ami ma nem jól működik, a liberálisok alatt nem fog létezni sem!

A liberálisoknak nem szent a béke, gond nélkül küldik háborúba az embereket, számukra mindenki feláldozható, és migránsok tömegeivel pótolható. A liberálisok ma a tőke megmentéséért a legszélsőségesebb eszközöket vetik be, az emberek legprimitívebb tulajdonságaira, a gyűlöletre, a bosszúvágyra, az erőszakra építenek. A liberalizmus korunk fasizmusa! Ne edd meg, te leszel az áldozat!

Meg kell mondanunk, hogy radikális, gyökeres változást csak a Munkáspárt jelenthet. Ha mást akarsz, mint ami most van, csak a Munkáspártban bízhatsz. Ha elegend van a hatalmon lévők tisztességtelen gazdagodásából, ne szavazz másik kapitalista politikára, csakis a Munkáspártra! A Munkáspárt az egyetlen párt, amelyik csak téged képvisel!

Lavrov: tárgyalni igen, de csak komolyan!

Moszkva kész tárgyalni az ukrán válság megoldásáról, feltéve, ha a tárgyaláson a helyzetet kiváltó alapvető okokkal foglalkoznak, és figyelembe veszik Oroszország követeléseit – mondta Szergej Lavrov orosz külügyminiszter december 26-i moszkvai sajtótájékoztatóján. „Végleges, jogilag kötelező érvényű megállapodásokra van szükségünk, melyek dokumentálják az Oroszország biztonságát garantáló feltételeket, és természetesen szomszédjaink jogos érdekeit, de a nemzetközi jogon alapuló módon, amely lehetetlenné teszi e megállapodások megsértését” – jelentette ki.



Tajvan a Kínai Népköztársaság része!



Vízre bocsájtották a Kínai Népi Felszabadító Hadsereg legújabb, hazai gyártású eszközét, az 50 ezer tonnás Szecsuan kételtű hadihajót. Az ilyen típusú harcieszközöket akkor vetik be, amikor szárazföldi csapatok partra szállást hajtanak végre. Kína nyilvánvalóan ezzel is figyelmezteti Amerikát: Tajvan a Kínai Népköztársaság része!

Január 26 – sorsdöntő elnökválasztás Belaruszban



Január 26-án elnökválasztást tartanak Belaruszban. A 2020. évi kormányellenes megmozdulások óta először kerül sor elnökválasztásra. 2020 óta a belpolitikai helyzet normalizálódott, a belaruszok többsége megértette, hogy a nyugati kapitalista rendszer bevezetésével a belarusz nép csak veszíthet. Lukasenko elnök politikája a belpolitikai nyugalom, a stabil fejlődés és a béke biztosítása. A nyugat ezt a folyamatot akarja megzavarni, háborúba sodorni Belaruzt és megdönteni Lukasenko elnököt.

A nyugat háborút akar kiprovokálni



A történelem egyik legnehezebb hónapja következik – írja az orosz Vzгляд folyóirat. (ВЗГЛЯД / У Запада есть меньше месяца для того, чтобы спровоцировать Россию: Автор Геворг Мирзян) A nyugat nyílt háborúba akarja kényszeríteni Oroszországot. Trump beiktatása előtt háborút akar kiprovokálni. A január 26-i belarusz választások, a belgrádi kormányellenes tüntetések, a grúzai és moldáviai belpolitikai harcok, mind-mind lehetséges terep a háború kirobbantására.

Béketárgyalások Pozsonyban?



Fico szlovák miniszterelnök is megpróbál kapni egy szeletet a békerendezési tortából. Felajánlotta Putyin orosz elnöknek, hogy az ukrainai háborút lezáró béketárgyalások Pozsonyban legyenek. Putyin nem mondott nemet, de még megállapodás sincs a tárgyalásokról.

Állítsák meg a MOHU-t!

Több lap megírta, hogy MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt új lomtalanítási rendet akar Budapesten. Eddig kiraktuk a fölösleges dolgokat a ház elé, a kukások meg elvitték. Az új terv szerint cipeljük el a fölösleges lomot, hűtőszekrényt, ágyat stb. a központi gyűjtőhelyekre, ahol a MOHU emberei nagy kegyesen átveszik. A MOHU szerint ez a modern és az EU nagyvárosai-ban is ezt csinálják. Ki nem sz.. ja le az EU nagyvárosait? Mindent el akarnak venni tőlünk, csak azért, hogy a MOHU tulajdonosainak több legyen a profitja! Az ember legyen az első! Állítsák meg a MOHU-t!



Vagyonadót a milliárdosokra! Fizessenek a gazdagok!



Önök láttak már 1241,8 milliárd forintot? Ennyi pénze van a leggazdagabb magyarnak, Mészáros Lőrincnek – írja a <https://forbes.hu>. A második Csányi Sándornak sincs kenyérgondja, bár neki csak 684,8 milliárdja van. A harmadik helyen Felcsúti Zsolt áll, „szerény” 487,4 milliárd forinttal. Az ország bajban van. Minden egyre drágább. Ők egyre gazdagabbak, mi egyre szegényebbek vagyunk! Vagyonadót a milliárdosokra! Fizessenek a gazdagok!

Magyar Máltai Szeretetszolgálat: Pap helyett üzletember?



„A Magyar Máltai Szeretetszolgálatot (MMSZ) évtizedekig vezető Kozma Imre atya októberi halála után első ember nélkül maradt a szervezet, így a februári tisztújítás egyik legfontosabb pontja lesz az új vezető megválasztása. Sajtóértesülések szerint a pozícióra Szabadhegy Pétert jelölik majd. Az Egyesült Államokban született üzletember régóta tagja a Szuverén Máltai Lovagrendnek, Csák Jánossal – későbbi kulturális és innovációs miniszterrel – együtt volt a Heti Válasz tulajdonosa, de megfordult a londoni nagykövetségi poszton is.” (<https://www.msn.com>)

Zrínyi Program – téves úton járunk?

A tartalékos katona a honvédség „nagykövete” – jelentette ki dr. Drót László dandártábornok, az MH Területvédelmi és Hadkiegészítő Parancsnokság parancsnoka. Hát, mondtak már okosabb dolgokat is a világban, de ez van. A magyar politikai és katonai vezetés nem meri magát rászánni arra, ami több NATO-hadseregben már létezik, és amit több ország, köztük Szerbia is tervez bevezetni, azaz az általános hadkötelezettséget. Az ukrajnai háború jelezte, hogy Európában nem lehet háborút csak repülővel és drónokkal megvívni. Katona, ember is kell, ráadásul sok, jól kiképzett katona. A magyar vezetés egyszer már óriási hibát követett el azzal, hogy a határőrséget beolvastotta a rendőrségbe. A megváltozott helyzetben kapkodva próbáltak póthatárőrséget szervezni határvadász névvel. A kormány milliárdokat költ fegyverkezésre, tartalékosok toborzásra. Előbb-utóbb kiderül, hogy rossz úton járnak. Horthy fegyverkezési programját 1938-ban hirdették meg nagy elánal. 1942, a Don kanyar megmutatta, hogy mennyit ért a győri program.



Óbuda: Változás lehet, de ehhez a Munkáspárt kell!

Január 19-én időközi önkormányzati választások lesznek Óbudán, a 6. egyéni választókerületben. Kemény csata folyik a kerületben. A liberális polgármester és alpolgármester letartóztatásban van, korrupció a vád. Kilencen indulnak a választáson. Rendre, nyugalomra, erkölcsi tisztaságra van szükség Óbudán! A Munkáspárt jelöltje, Preyer Márk ezt a szándékot testesíti meg. Változás lehet, de ehhez a Munkáspárt kell!

Mohács: Békés, boldog karácsonyt!



Békés, boldog karácsonyt kívánt a Munkáspárt Baranya vármegyei szervezete Mohács lakosainak. A béke nem jön magától, mondták, kinek-kinek tennie kell érte. A Munkáspárt az év folyamán rendszeresen beszámolt a háború fenyegetéséről. Összefogott más békét akaró szervezetekkel is. Legyen béke, boldog karácsonyt!

Zuglóban értékelték az idei évet



A Munkáspárt zuglói szervezete Koch János régióelnök vezetésével évértékelő taggyűlésen tekintette át az idei évet és a jövő év feladatait. Jelen volt Kerezsi László budapesti elnök és Hajdu József, az OE tagja.



Boldog karácsonyt, egriek!



Eger egyik látványossága a Kisasszony piac. 2015 óta fontos szerepet játszik mind a kereskedelem, mind az lakók élete szempontjából. A Munkáspárt aktivistái karácsony előtt sem tétlenkedtek. Itt verték fel sátrukat. Üdvözlőlappal és 2025-ös kártyanaptárral köszöntötték az egrieket.

Miskolc: új év új feladatok



Miskolcon is elbúcsúztatták az óévet, Fülöp József Istvánné vármegyei elnök elmondta, hogy 2025-ben meg kell teremtenünk minden feltételt ahhoz, hogy megállítsuk jelöltjeinket a 2026. évi parlamenti választásokon.

A szocializmust mi testesítjük meg Magyarországon

Születésnap ünnepség a Munkáspártnál



35 éves a Munkáspárt! 35 éve igyekszünk legjobb tudásunkkal képviselni a dolgozó emberek érdekeit. Nem tudtuk megállítani a tőkés rendszerváltást, de az állami kórházak eladását sikerült megakadályozni. Nem vagyunk nagy párt, de a viharos körülmények között, szembeúszva az árral biztosítottuk a párt létét és működését. Mindig a béke mellett álltunk ki, és elítéltük a háborúkat gerjesztő erőket, a NATO-t, az EU-t és magát a kapitalizmust. A szocializmust mi testesítjük meg Magyarországon. Ez nagy felelősség, de nagy lehetőség is. Védjük, óvjuk az elmúlt három és fél évtized eredményeit és éljük a jövő lehetőségeivel!

E gondolatok jegyében jöttek össze a Munkáspárt aktivistái a párt születésnapjának megünneplésére. A jelenlévőket Kovács István, az Országos Elnökség tagja köszöntötte.

Immáron hagyomány az is, hogy a párt születésnapján elismerésben részesülnek a Munkáspárt legtöbb munkát végző aktivistái.

Az idén Kerezsi László, a Felügyelő Bizottság elnöke, budapesti elnök vehette át a „Munkáspárt Aranyjelvénye rubinttal ékesítve” kitüntetést, elismerésül több évtizedes munkásságért.

A 2024. évi választásokon végzett munkájukért többen részesültek „A Munkáspárt győzelméért” Oklevélben. Sokévtizedes párttagságuk elismeréseként több aktivistánk kapta meg „Hűség a dolgozó néphez, hűség a párthoz” Oklevelet.

A hazai és a nemzetközi helyzetről, a Munkáspárt helyzetéről, a jövő feladatairól Thürmer Gyula elnök adott átfogó értékelést. Tekintettel az elhangzottak fontosságára, beszédét teljes terjedelemben közöljük.

A Munkáspárt születését és három és féltizedes tevékenységét Karacs Magdi, a párt alelnöke idézte fel beszédében. Nem csak könnyeket csalt sokak szemébe, de erőt és biztatást adott a holnap feladataihoz.

A születésnap kedves eleme a munkáspárti állófogadás. Ilyenkor a párt vezetői főznek a vendégeknek, akik pedig házi süteményekkel gazdagítják az ünnepi asztalt.

**A kapitalizmus nem örök,
lehet változás és lesz is változás!**

Év végén, a párt születésnapján mindig számot vetünk a mögöttünk álló esztendővel és meghatározzuk feladatainkat a következő évre – kezdte beszédét Thürmer Gyula.

Fontos tudni, hogy mi mit tudunk elérni, és mit nem, mivel tudunk indulni jövőre. De el kell igazodnunk a világban is. Ez két szempontból is fontos.

Egyrészt, az emberek válaszokat várnak tőlünk. Nem mellébeszélést, régi igazságok ismételtetését, hanem mai munkáspárti választ. És nekünk tudnunk kell válaszokat adni, profi válaszokat, modern válaszokat.

Másrészt, jövőnk jelentős mértékben attól függ, hogy a kor kihívásaira hogyan reagálunk. Ha rosszul, akkor elsüllyedünk. Ha jól, akkor van esélyünk a túlélésre, sőt a megerősödére is.

Az elmúlt 35 évet túléltük, okos politikával, rugalmas reagálással. De túl akarjuk élni a jövő évet is, sőt a jövő évtizedet is. Ezért viszont tennünk kell.

A mai világ tele van manipulációval. A politika, a média tudatosan hazudik, jelentéktelen dolgokkal vonják el a figyelmünket a valóságos folyamatokról.

Nekünk van iránytűnk. Ez a mi marxista szemléletünk. Ezt kell alkalmazni ma is. Világosan látunk kell három dolgot.

Egyrészt, a tőkésosztály különböző erőinek egymás elleni küzdelmét. Másrészt, a tőkésosztály és a tőkeellenes erők harcát. Harmadrészt, folyamatosan néznünk, hogy közelebb kerülünk-e a mi stratégia célunkhoz vagy sem. Közeledünk-e forradalmi helyzethez, ami nélkül nincs radikális változás, vagy sem.

A tőkésosztály belső harca és a tőke elleni harc nem ugyanaz. A tőkésék mindig megpróbálják elhitetni, hogy az ő harcuk a mi harcunk is, sőt az egész nép, a nemzet harca.

A forradalmi helyzethez vezető út pontos meghatározása élet-halál kérdése. Ha túl korán gondoljuk, hogy jön a forradalom, akkor a hibára rámehet a párt, a mozgalom.

Ha túl későn vesszük észre, ha nem vesszük észre, akkor a helyünkre mások lépnek, álbaldali szervezetek, Antifa és hasonlók.

Kapitalizmusban élünk és a kapitalizmus válságban van. Ez az alaphelyzet. Ezért ez a mi kiinduló pontunk. Ha ebből indulunk ki, akkor nem táplálunk illúziókat Trumpról, a német választásokról vagy bármi másról.

És még valami: ezért nem értünk egyet a magyar kormány azon tételével, hogy minden gondunk gyökere az ukrajnai háború. A háború a kapitalizmus válságának következménye. Ha béke lesz, az még nem oldja meg a válságot.

Nem igaz az sem, hogy Magyarország kihúzza magát a tőkés világ válságából. Fontos tudni, hogy a válság mindenütt jelen van a tőkés világban, az USA-ban is, az EU-ban is és Magyarországon is.

A válságnak nagyon sok jele van. A pénzügyi tőkének, a banknak mindig szerepe volt a kapitalizmusban, de mára a bankok eluralkodtak. Már nem a

termelés, nem új értékek előállítás a fontos, hanem a pénz öncélú mozgása.

Kiélézödtek a tőkés országok ellentétei és a meglévő intézmények, így az EU, ezeket nem képesek kezelni. Ezt látjuk Magyarországon és az EU vezetőinek küzdelmében.

Ezt mutatja a migráció is. A tőke nem képes normális demográfiai folyamatokkal biztosítani a társadalom működését, migránsokat hív be, amelyek megintatják a társadalmak alapjait.

Ezt mutatja a háború is. A háborút nem politikusok szülik, hanem maga a kapitalizmus. Amikor a tőke nem tudja az érdekét másként érvényesíteni, háborúba kezd.

A válság jele a tőkés világ szellemi állapota is. Látjuk, hogy mennyire felkészületlen emberek vezetnek az EU-t. Látjuk a woke-ot, a cancel culture politikáját, a múlt, a hagyományos értékek szétverését.

A tőkésvilág vezetői nem buták. Tudják, hogy ha a tőkés világ nem tudja leküzdeni a válságot, maga a kapitalizmus kerül veszélybe.

Ezt tudják Amerikában is, az EU-ban. A különbség nem abban van, hogy tudják a veszélyt, hanem abban, hogy mennyire tartják időszerűnek.

Kelet-Európa, így Magyarország tőkés körei ezt jobban érzik. Nálunk volt szocializmus, nyugaton nem volt. Nálunk a szocializmus megélt valóság, nyugaton egy homályos kép.

Az elmúlt években azt láttuk, hogy a tőkésvilág alapvetően **két irányban** keresi a megoldást. Ez a tőkésosztály két nagy csoportjának egymás elleni harca. A világban is, és Magyarországon is. A kettő különbözik, de a közös az, hogy mindketten a kapitalizmust akarják megvédeni, csak a módszerek különböznek.

A liberálisok szerint fel kell számolni mindent, ami a tőke mozgását akadályozza. Ha a tőke akadály nélkül mozoghat, akkor a „győz az erősebb” elv alapján meg lehet gyógyítani a kapitalizmust. Új világrendet akarnak a globális tőke korlátlan uralma alatt.

Mit számol fel a liberális tőke? A nemzeti határokat, a helyi törvényeket, sőt a nyelvet, a kultúrát, mindent, ami némi védelmet jelent a pénzügyi tőke totális uralmával szemben.

Természetesen felszámol bennünket is, a tőke ellen küzdő pártokat. Lehet, hogy sok helyütt csak kavics vagyunk a tőke cipőjében, de ő ezt a kavicsot is megsemmisítik.

A konzervatívok szerint a globális tőke túlzottan fölénybe került, ez okozza a bajokat. Ezért a nemzeti tőkét kell megerősíteni, erős nemzetállamokat teremteni, és azokra építeni az új világrendet.

Ezt a liberális politikát folytatta az elmúlt időszakban az Egyesült Államok, az EU, és az EU-országok többsége. A konzervatív politika elsősorban Kelet-Európában jelent meg, ahol a nemzeti tőke megerősödött, beleszólást akar a világ dolgaiba, és fél attól, hogy a globális tőke elnyomja.

Az EP-választásokon a konzervatív erők jól szerepeltek, de az EU vezetése mégis a liberálisok kezébe került. Fordulatot két területen lehet várni, egyrészt, a vezető EU-országok belső változásaiban, másrészt, az új amerikai vezetés politikájától.

A liberális erők mindent megtesznek a liberális uralmat támadó erők kiszorítására. Ezt látjuk Fran-

ciaországban, ahol bármi áron meg akarják akadályozni a Le Pen-féle nemzeti erők hatalomra jutását. Sajnálatos módon a Francia KP is részt vesz ebben a színjátékban.

Hasonló a helyzet Ausztriában, ahol az FPÖ 28,85 százalékkal a legerősebb párt, de mégsem engedik kormányt alakítani. Az SPÖ koalíciót akar az ÖVP-vel és a liberális erőkkel.

Németországban a szocdem-liberális koalíció megbukott, de nem akarják, hogy az előretörő AfD vegye át a hatalmat. Pedig világos, hogy a német politikai rendszert összeomlás fenyegeti. A hagyományos pártok mellett olyan kihívók jelentek meg, mint az Alternatíva Németországért (AfD) és „Sahra Wagenknecht Szövetség – az értelemért és az igazságosságért” (BSW).

Romániában példátlan módon érvénytelenítették a köztársasági elnökválasztás eredményét, mivel a nyertes nem tetszik a liberális erőknek.

Mit jelent Trump megjelenése ebben a harcban? Trump a tőkésrendszert akarja megmenteni, de új alapokon. Trump üzletember, racionális, ezért lényegében azt mondja, hogy tegyük félre az ideológiákat és a döntő a gazdasági racionalitás legyen. Amerikát, sőt a világot irányítsuk úgy, mint egy nagyvállalatot.

Trump Amerikát akarja kihúzni a válságból, tudva, hogy Amerika nélkül nincs tőkés világ. A többi tőkés országhoz való viszonyát is ez határozza meg. Nem tudjuk pontosan, hogy mi hozta Trumpot, de bizonyos tényeken el kell gondolkodnunk.

Trump átütő győzelme nem lehetett véletlen. A nagytőke különböző erői vélhetően felismerték, hogy az amerikai válságot csak Trump tudja megoldani, ezért tetszik, nem tetszik mellé kell állni. A részleteket nem tudjuk, de feltételezhető, hogy nem Trump gyűrte maga alá a többi tőkés csoportot, hanem kompromisszum született.

Ilyen kompromisszum jöhetett létre a hadipari és a nem hadipari tőke között. A hadiparba óriási pénzek mentek, óriási kapacitások épültek ki, amelyeket fel kell használni. Ehhez pedig kellenek a háborúk.

Trump „békegalamb” szerepét még egy szempontból meg kell kérdőjelezni. A háborúkat nem rossz politikusok szülik, hanem maga a kapitalizmus. Amikor a tőke nem tudja az érdekeit más eszközökkel érvényesíteni, akkor kezd háborút.

Lehet-e béke az ukrajnai háborúban? Az ukrajnai háború a teljes nyugati világ háborúja Oroszország ellen.

Az ukrajnai problémát nem lehet Ukrajnában rendezni. A nemzetközi kapcsolatrendszer mélyreható átalakítására, új megállapodásokra lenne szükség.

Átfogó átalakítás két esetben lehetséges. Egy világháború után, amikor világos, hogy ki uralja a terepet. De elképzelhető akkor is, ha a felek felméri egymás potenciális lehetőségeit és azok ismeretében vállalnak kompromisszumokat.

Két év alatt kiderült, hogy sem a nyugat nem tudja legyőzni Oroszországot, sem Oroszország a nyugatot. Kiderült az is, hogy mindkét fél kerül a világháborúba. Egyre jobban közelítenek hozzá, de még nem szánták rá magukat.

Oroszország az Oresnyik rakéta bevetésével jelezte a nyugatnak, hogy képes és kész súlyos csapást mérni a nyugatra.



Az amerikaiak az izraeli-palesztin háborúval, majd most Szíriában Aszad elnök megbuktatásával jelezték, hogy más területeken képesek komolyan megszorítani Oroszországot.

Aszad elnök és az antiimperialista szíriai rendszer megdöntésével az imperializmus a világ dolgozó tömegeire, a tökeellenes erőkre is csapást mért. Mi sem örülhetünk és nem is örülünk.

Aszad nem volt kommunista, Szíria nem volt szocialista ország. De Aszad rendet és kiegyensúlyozott stabil országot teremtett. A „bűne” az volt, hogy nem fogadta el Amerika globális uralmát.

Aszadnak az embargó és a háború viszonyai között nem sikerült fenntartani a gazdasági fejlődést. Támogatói elpártoltak tőle, sőt elárulták.

Aszad elnökkel három alkalommal találkoztam, tudta és értékelte, hogy a Munkáspárt a független, antiimperialista Szíria mellett van.

De folytatom a nyugat–Oroszország viszony kérdését!

Kiderült az is, hogy a nyugat az 2022 óta sikerrel felzárkóztatta az egész nyugatot az USA háborúja mellé. Az Ukrajnát támogató Ramstein koalícióban több, mint ötven állam vesz részt. A NATO-t két állammal kibővítették. A NATO-t intézményesen támogatja Japán, Új-Zéland, Dél-Korea, Ausztrália.

Oroszország nem tudta lényegesen növelni a szövetségesegek körét. Az orosz-belarusz államszövetséget készítette fel egy globális háborúra, és a KNDK-t maga mellé vonta. Kína nem lépett be Oroszország mellé a háborúba és a BRICS-államok sem.

Nagyon fontos, hogy Belaruszban sikerült fenntartani és tovább erősíteni a belső stabilitást. Ez kilátástalanná tesz minden külső beavatkozást, illetve Belarusz bevonását a háborúba.

Ennek ellenére látjuk, hogy belarusz barátaink nem zárják ki annak lehetőségét, hogy a nyugat a január 26-i elnökválasztást felhasználja Belarusz elleni akcióra.

Oroszország nem tudta megakadályozni a svédek és a finnek csatlakozását. El tudta érni azonban, hogy Magyarország némileg kilógnon a sorból, és egyelőre meg tudta akadályozni Szerbia teljes csatlakozását a nyugati blokkhoz.

A világhelyzetben nem csak a háborút kell látnunk. **A világ jelentős része egy új világrendet akar.** Olyan világot, amelyet nem Amerika ural egyedül, hanem az országok egyenjogú és kölcsönös együttműködésére épül. Az idei év itt is mutatott előrehaladást.

Kína, Oroszország, a BRICS-államok óriásit léptek előre az új világrend kialakításában. Az új azonban még nem győzte le a régit. És az sem kizárt, hogy a világban két rendszer fog működni.

Nem tudjuk azt sem, hogy az egyes országokon belül milyen változások mennek végbe. Oroszországban például egyre többet beszélnek arról, hogy az orosz nép akkor győzte le a fasizmust, amikor szocializmus és Szovjetunió volt.

A Munkáspárt három dologgal reagált erre a helyzetre: a békepolitikánkkal, az Oroszországhoz fűződő viszonyunkkal és a magyar-kínai együttműködésbe való aktív bekapcsolódásunkkal.

A mi válaszuk a háború fenyegetésére a **Munkáspárt békepolitikája.**

Számos **békerendezvényt** tartottunk, terjesztettük a Munkáspárt anyagait. Igyekeztünk felhívni az emberek figyelmét a háborús veszélyre.

A magyar emberek zöme egyelőre nem foglalkozik a háborúval. De ez nem csak az ő „bűnük”. A tőkés média hazudik, félrevezeti az embereket. Nincsenek sokan a gyűléseinken, ez igaz, de nem kell vele törődni! A mi dolgunk az igazságot megmondani az embereknek.

Támogattuk a kormány béke erőfeszítéseit. Az Orbán-kormány e téren többet tett, mint bárki a tőkés világban.

Támogattuk annak ellenére, hogy a kormány a békepolitikát saját birodalmának tekinti, és nem engedik, hogy ott mások is megjelenjenek. Támogattuk annak ellenére is, hogy liberális ellenfeleinknek ez nem tetszik. Ők a NATO-val és az EU-val vannak, mi a NATO és az EU ellen.

Ugyanakkor rámutattunk a magyar kormánypolitika kétarcúságára. Blokkmentes világot hirdetnek, miközben mindennap leteszik a nagy esküt a NATO-nak. Az EU-t is sem akarják elhagyni, abban hisznek, hogy meg lehet reformálni.

Magyarország nem szállít fegyvert Ukrajnának, de beengedi az ukrán gabonát, mézt, tojást, vagyis ezzel támogatják az ukránokat és kárt okoznak a magyar termelőknek. Felhívtuk a kormány figyelmét arra is, hogy a NATO könnyen belesodorhat bennünket a háborúba.

Békepolitikánk fontos része a **Fórum a békéért mozgalom** támogatása. Nem vagyunk sokan, de vagyunk. Egyre jobb rendezvényeket tartunk, egyre gyorsabban tudunk reagálni az eseményekre. Ezen az úton kell tovább mennünk.

Engedjétek meg, hogy **Oroszországról** külön is szóljak. Tisztában vagyunk azzal, hogy a mai Oroszország nem a Szovjetunió.

Egyrészt, Oroszország nem olyan, mint az angol-szász világ és nem akar olyan lenni. Ha mi egy új világrendet akarunk, amely ugyan nem a szocializmus világa, de nem is az amerikaiak által uralt világ, akkor ki kell mondanunk, hogy Oroszország nélkül nem jöhet létre egy ilyen új világrend.

Másrészt, **a nyugat ma Oroszország megsemmisítésére törekszik.** De a nyugat mindent mást is meg akar semmisíteni, ami nem olyan, mint ők.

Ha Oroszországot legyőzik, akkor bennünket is legyőznek. Bennünket, akik egy új világrendet akarunk.

Amikor az atomháború fenyegetésében élünk, nem lehetünk semlegesek. Elítéljük a NATO, az EU háborús politikáját. De ez nem elég!

Mi Oroszország mellett vagyunk. Európa és a mi jövőnk is attól függ, hogy a nyugat elfogadja a realitásokat, és kiegyezzen Oroszországgal.

Ennek jegyében gyűléseinken kifejeztük szolidaritásunkat Oroszországgal. Örülünk, hogy a RIA és TASS tudósításain keresztül az orosz közvélemény is tudja, hogy mi támogatjuk az orosz népet.

Erősítettük kapcsolatunkat **Oroszországi Föderáció Kommunista Pártjával** (KPRF). 2025 első negyedévére a Munkáspárt elnöke meghívást kapott Moszkvába. Mód lesz találkozni nem csak a KPRF vezetőivel, hanem más orosz politikai tényezőkkel.

A nemzetközi helyzet alakulása jelentős mértékben függ a **Kínai Népköztársaságtól**. Kína ma több szempontból is civilizációs kihívást jelent a tőkés rendszerrel szemben.

Egyrészt, a világ második legnagyobb gazdasági hatalma lett, lehaladva az EU-t. Egy ellenfél maradt, Amerika.

Másrészt, Kína ma a technológia számos területén nem csak behozta a tőkés nyugatot, hanem már Kína határozza meg számos területen a technológiai fejlődést.

Harmadrészt, a kínai társadalom, a kínai sajátosságú szocializmus számos kérdést jobban old meg, mint a tőkés nyugat. Leküzdötte a covidot, megoldotta a tömeges szegénységet, kezelni tudja a korrupciót.

A kínai sajátosságú szocializmus lényege, hogy a hatalom a nép, a kommunista párt kezében van. A gazdaságban felhasználja a kapitalizmus módszereit, de a fő folyamatokat a szocialista állam határozza meg és ellenőrzi.

Negyedszer, Kína a nemzetközi kapcsolatok új rendszerét javasolja, sőt már építi is. Ebben a rendszerben megférnek egymás mellett tőkés és nem tőkés országok. Az összekötő kapocs a közös érdek.

A Munkáspárt az idén nagyon sokat tett ezen a téren. A párt elnöke Pekingben a Világ Szocializmus Fórum vendége volt. Fogadtuk Hunan tartomány küldöttségét. Megnyitottuk a „Kínai Sarok a Munkácsy utcában” elnevezésű intézményünket.

A Munkáspárt az aktív Kína-politikájával egyszerre több célt is követ.

Egyrészt, a **Kínai Kommunista Párttal** való kapcsolatunkon keresztül a világ meghatározó fejlődési folyamatához kapcsolódunk.

A Munkáspárt és a Kínai KP között soha nem volt ilyen szoros és érdemi a kapcsolat, mint az elmúlt időszakban. Kínában számotartanak bennünket, a magyar politika érdemi szereplőjének tekintenek bennünket.

Másrészt, nemzeti érdeknek tekintjük a keleti nyitást, a Kínával való aktív kapcsolatok fenntartását, és ezt mi is elő segítjük.

A **magyarországi politikában** lényegében ugyanazok a folyamatok zajlanak, mint a világban. A kapitalizmus általános válsága Magyarországra is hat. A válság megoldásáért ugyanúgy a tőkésosztály két nagy csoportja, a konzervatív és a liberális erők küzdenek, mint a világban.

A magyarországi helyzet alakulásában 2024 több tekintetben fordulópont volt. Világossá vált, hogy a **2010 óta folytatott konzervatív politika módosításokra szorul.**

Itt rögtön szeretnék leszögezni egy dolgot. A Munkáspárt nincs sem a konzervatívokkal, sem a liberálisokkal. Nem vagyunk sem a Fidesszel, sem a Tisza Párttal.

Mi a Munkáspárt vagyunk. Mindent a dolgozó ember szemszögéből nézünk, és végső célként a szocializmust tekintjük.

Támogatunk mindent, ami jó a dolgozóknak, és nem támogatunk semmit, ami árt. Bárki is csinálja azt!

A Fidesz politikájában támogatjuk, hogy kiáll az ország függetlensége mellett, védi a nemzeti hagyományokat. Véd olyan hagyományos értékeket, mint a család, a gyermek, amelyeket mi is vallunk. Támogatjuk a szociálpolitikai intézkedéseket, mert valamilyen nyit javítanak az emberek életén.

Bíráljuk és nem támogatjuk a hintapolitikát a NATO és az EU irányában. Nem támogatjuk a multinacionális tőkére való építkezést. Nem támogatjuk a fegyverkezést, a hadiipar előtérbe helyezését. Nem támogatjuk az állami tulajdon átjársását a magántőkének. Nem támogatjuk a dolgozók jogainak korlátozását, a választási törvény módosításait, a média korlátozását.

A liberálisok erkölcsi felfogását, politikáját általában sem tudjuk elfogadni. A liberálisok a háború mellett vannak, mi ellene. Ők az EU nemzetek feletti funkcióit erősítenék, mi ellenezzük. Mindent a tőke, a piac érdekeinek rendelnének alá, mi ellene vagyunk.

Számunkra nem az a cél, hogy váltsuk le a kormányt. Ha leváltjuk, jön egy másik tőkés kormány. A mi célunk rámutatni a kapitalista politika emberellenességére, bizonyítani, hogy a dolgozók gyökeres változásra csak a szocializmusban számíthatnak. És fel kell mutatnunk a szocializmust, mint alternatívát a mai kapitalizmussal szemben.

Miről szolt a Fidesz eddigi politikája? A magyar konzervatív erők, az Orbán-kormány 2010 óta a tőkés válság leküzdésére több eszközt vetett be.

Egyrészt, megadóztatta a nagytőkét és szociális juttatásokkal elejét vette a tömeges társadalmi konfliktusoknak. Másrészt, az államkapitalizmus módszereivel beavatkozott a piaci folyamatokba. Lefékezte és enyhítette a negatív változásokat. Harmadrészt, nyitott Oroszország, Kína, Vietnam és más keleti országok felé. Negyedrészt, az egész ideológiai alapjává a magyar tudat erősítését, a katolicizmust és a kommunista ellenességet tette.

A 2010 óta tartó folyamatban a **Fidesz biztosítani tudta a kapitalizmus stabilitását.** A covid nem rengette meg Magyarországot, eltérően másoktól. A tömeges munkanélküliséget felszámolta, a szintjét 4 százalékra levitte.

A szociális juttatásokkal és a kemény szakszervezeti és sztrájk törvénnyel elérte azt, hogy lényegében nincsenek sztrájkok, nincsenek nagy tökeellenes tüntetések. Ez a politika megfelelt a magyar nagytőke és a külföldi tőke érdekeinek, beleértve mindenekelőtt a német nagytőkét.

A liberális ellenzék fellépett a Fidesz ellen, de tizennégy éve nem tudott visszakérülni a hatalomba.



Gyurcsány vezetésével a liberálisok sok módszerhez folyamodtak. Kimondták, hogy el kell vágni a kormány amerikai és európai kapcsolatait. Bele kell fullasztani őket a keleti nyitásban. Káoszt kell teremteni az országban, hogy ne jöjjenek újabb külföldi befektetők. Kormányellenes várként kell kezelni az ellenzéki önkormányzatokat. Le kell jártni az ország vezetését.

2024 megmutatta, hogy az EU nem tudja leváltani a konzervatív kormányt, de a pénzek visszafogásával és a politikai nyomással nagyon komoly feszültséget idéz elő. Az EU gyorsan levette kezét a liberálisokról és átállt a Tisza Párthoz.

Az Orbán-kormány olyan területeken vette fel a kesztyűt, ahol a liberálisok nem várták. Egyrészt, kialakult egy különleges viszony Orbán és Trump között. Másrészt, elindult egy új konzervatív erő, a patrióták szervezése.

2024 megmutatta, hogy a kormány anyagi tartalmi végesek. Az EU-s pénzek nem jönnek, a gazdaság növekedése csökken. Nőtt az infláció.

A Fidesz-kormány mindig a tőke érdekeit fejezte ki, de 2022 óta a nagytőke képviselői személyesen is részt vesznek a kormányzásban. 2024-ben a nagytőke világossá tette, hogy nem hajlandó további profitvesztéseket megtűrni, és nem kívánja ily módon finanszírozni a kormány szociálpolitikáját. Ezt jelezte az is, hogy a kormány nem tudta tartósan megállítani az üzemanyag árának növekedését.

A nagytőke vélhetően közölte a kormányfővel, hogy 2026-ban csak akkor számíthatnak a támogatására, ha fenntartja a stabilitást, leáll a tőke korlátozásával és megteremti a gazdasági fellendülés feltételeit.

A kormány új szövetséget kötött a nagytőkével. A kormány visszafogja a közvetlen állami beavatkozást és inkább állami eszközökkel a tőkét támogatja. Nézzünk néhány példát!

Nem bérlakást építenek, hanem tőkejuttatást adnak a tőkés cégeknek, hogy építsenek lakásokat, az embereknek meg hiteleket, hogy vegyenek lakást.

Nem önálló állami egészségügyet fejleszt, hanem az állami szférába bevonja a magántőkét.

A MÁV-ot úgy szervezi át, hogy annak egyes elemei előbb-utóbb privát kézbe kerülhetnek. Ide tartozik az a szándék, hogy vasútállomásokat adjanak el.

A kormány új szövetséget kötött és a szakszervezetekkel is. Mind a három szakszervezeti konföderáció aláírta a hároméves bérmegállapodást. A szakszervezeti vezetés belátta, hogy tárgyalásos úton nem tudnak többet elérni.

Az utcára pedig nem akarnak és nem tudnak tömegeket kivinni.

2024 megmutatta azt is, hogy a Fidesz nincs felkészülve váratlan belpolitikai fordulatokra. A korábbi válságokat és a liberális ellenzék akcióit tudta kezelni. A Tisza Párt megjelenése olyan volt, mint a drónok megjelenése az orosz hadseregnek az ukrán fronton. Tudták, hogy van ilyen, de nem tudták, hogy milyen sokoldalúan be lehet vetni. A Fidesz egyelőre nem rendelkezik megfelelő káde-ekkel és módszerekkel.

A Tisza Párt megjelenése lényeges változást hozott a politikába. Egyrészt, sikerült legyengítenie a liberális ellenzékét. Gyakorlatilag csak a DK és a Mi Hazánk jön számításba. Másrészt, váratlan és eddig szokatlan eszközöket vetett be a politikában, amelyek sajnálatosan el fognak terjedni. Erősek az interneten és az utcán. Az agresszív stílus ellen nehéz fellépni. Harmadrészt, maga mellé tudta állítani az EP liberálisait és az Európai Néppárt vezetését.

Az elmúlt hetek jelzik, hogy a Tisza Párt tömegakciói gyengültek, de még nem merültek ki. A Tisza Párt nem válaszokat ad a problémákra, hanem a problémákról beszél és így lázítja az embereket. „Vegyük vissza a jövőnket átlátható és független közösségi finanszírozással! Legyél az 50 000 rendszerváltó egyike! Írjunk együtt történelmet! Fizess elő a rendszerváltásra!” Ilyen és hasonló jelszavakkal operálnak.

A Tisza Párt komoly tényezővé válik, de a stratégiai helyzete és jövője még nem eldöntött. A Tisza Párt számára az jelentene vétőzást, ha a nagytőke és a liberálisokat eddig támogató más erők mellé állna.

Lényeges, hogy mi lesz a hivatalos Amerika viszonya. Nem tudni, hogy ebből a szempontból mit jelent majd az Orbán-Trump-szövetség.

A Munkáspárt ma a magyar politikai élet ismert és létező tényezője. Ez nagy eredmény, megfelelő alap az előrelépéshez.

Nincs forradalmi helyzet, de a társadalmi hangulat változik. Három évtizede még elzavartak bennünket. Elég a kommunistákból – mondták sokan. Ma az emberek többsége tisztelettel viszonyul hozzánk. Értékelik, hogy a Munkáspárt következetes, mi nem adtuk fel a dolgozó emberek képviselőtét.

Nem vagyunk nagy párt, de a nagy pártokat meghazudtoló akciókat folytatunk. A béke kérdésében mi vagyunk az egyetlen párt, amely rendszeresen az utcára megy. Részesei vagyunk a magyar-kínai együttműködés széles folyamatának.

Aktívak vagyunk nemzetközi téren. **Nemzetközi párttalálkozót** szervezzünk Budapesten. Két magas szintű **vietnámi küldöttséget** fogadtunk.

Világosan látni kell azonban gyengeségeinket is. Az eredmények mögött néhány elvtársunk szinte emberfeletti munkája áll. Ma még bírjuk, de nem tudjuk, hogy holnap mi lesz.

Nagy gondokkal küzdenek megyei szervezeteink. Nem nőnek fel új vezetők, nincs elég utánpótlás.

A párt anyagi működését biztosítjuk, de forrásaink korlátozottak. Nem teszünk eleget az adományok bővítésére, sok párttagunk nem érti, hogy miért van szükség az anyagi támogatásra.



2024-ben ennek szellemében dolgoztunk. Megértetjük a tagjainkkal, hogy a kapitalizmus nem az örök, lehet változás és lesz is változás. Hinnünk kell a változásban, és mindig szem előtt kell tartani a szocializmust, mint célt.

A harca készülni kell. Mi ezért szervezünk utcai akciókat, gyűléseket. Tanítjuk a fiataljainkat beszélni idegen emberekkel.

Aktívan jelen vagyunk az interneten. Előreléptünk a heti interjúk készítésében. Elindultunk a TikTok-on. A Szabadság rendszeresen megjelenik. Itt a gond a támogatók lemorzsolódása. Itt több meggyőző munkára van szükség.

Sokat tettünk az időszerű kérdések elemzésében és elméleti megválaszolásában. Értékes és jól használható anyagok jelentek meg A Szabadságban a lakásproblémáról, a közlekedés, a nyugdíjrendszer kérdéseiről.

Nagyot léptünk előre a fiatalokkal való kapcsolatainkban. Az elmúlt időszakban 28 új párttagot vetünk fel, zömében fiatalokat. Az OE munkájába bevontunk három tehetséges fiatalunkat. Bekapcsoltuk őket a külpolitikai és propagandamunkába. A SZEAK új formában működik.

Részt vettünk az európai parlamenti és helyi választásokon. Nem tudunk bejutni a parlamentbe. Nem engedik a tőkésnek. De híveket szerezhettünk és kipróbálhatjuk kádereinket, a politikai harc új eszközeit.

2025-ben be kell fejeznünk a felkészülést a **2026. évi parlamenti választásokra**. A célunk, hogy felmutassuk a Munkáspártot és választható alternatívát tárjunk az emberek elé.

Erősíteni kell a **párt belső életét!** Több találkozóra, véleménycserére van szükség a párt tagságával. A párt tagjainak mindenütt érteniük és követniük kell a párt politikáját.

Fel kell újítanunk a **vidéki akcióinkat**. Szervezzük meg a pártelnök vidéki útjait. Keressük a kapcsolatot a helyi polgármesterekkel.

Méltó módon kell megemlékezni **hazánk felszabadulásának 50. évfordulójáról**. Keressünk új módszereket, tegyük vonzóbbá ezt az akciónkat!

Tartsuk meg a **Munkáspárt 31. kongresszusát!** A kongresszus segítse a pártegységének erősítését. Hívjunk meg egy-két külföldi vendéget!

Legyünk továbbra is **aktívak külpolitikai téren!** Kerüljön sor a magyar-orosz párttalálkozóra Moszkvában! Vegyünk részt megfigyelőként a belarusz elnökválasztásokon!

Erősítsük együttműködésünket a **Kínai KP-val!**

Erősítsük kapcsolatunkat a **Vietnámi KP-val!** Emeljük meg a magyar-vietnámi diplomáciai kapcsolatok 75. évfordulójáról!

Kiemelten kezeljük a **Portugál KP-val** való együttműködésünket!

Folytassuk erőfeszítéseinket a **nemzetközi kommunista mozgalomban!** Az európai kommunista mozgalom ma sem intellektuálisan, sem szervezetenként nincs felkészülve egy forradalmi helyzetre. Korszerű, hatékony mozgalomra van szükség. Nyilatkozatok gyártása helyett operatív egyeztetésre, közös akciókra, dogmák ismételtetése helyett eszmei nyitottságra, a mai viszonyok konkrét elemzésére van szükség. Értjük el, hogy Kelet-Európa problémái nagyobb tért kapjanak!

Összegzésében megállapítható, hogy az elmúlt évben sem alakult ki forradalmi helyzet.

A tőke elleni osztályharcban nem tapasztalunk előretörést. A kormány a minimálbér előrehozott emelésével, a nyugdíjasoknak, a fiataloknak adott kedvezményekkel elejét vette a társadalmi megmozdulásoknak.

Ugyanakkor számos olyan tényező van, ami elvezethet a helyzet radikális változásához. Nem tudjuk, hogy miként alakul a háború, nem tudjuk, hogy merre megy az EU, megjelenik-e nálunk is a migráció.

A Munkáspárt felelősége az, hogy most ne hívja felelőtlen kalandba az embereket, de legyen részen, s cselekedjen, ha valóban forradalmi helyzet jön létre.

Ma rendelkezünk új ideológiai fegyverekkel. Eddig, ha a szocializmusról beszéltünk, elmondtuk, hogy milyen volt régen a kelet-európai szocializmus. Ma a válságos időkben az emberek kezdik értékelni, hogy mit jelentett az ingyenes oktatás és egészségügy, mit jelentett a béke.

A múlt szocializmusához ma hozzátehetjük a ma szocializmusát. Kína bizonyította, hogy a kínai sajátosságú szocializmus útján számos társadalmi kihívást jobban megold, mint a tőkés rendszerek.

Lehet, hogy mi nem vagyunk nagyok, lehet, hogy nem vagyunk a parlamentekben, mint néhány nagy nyugat-európai párt.

De mi tudunk valamit, amit ők nem. Mi megértük a szocializmust. Nem csak elméletben, a gyakorlatban is. Emlékezünk a szocializmusra. A Magyar Népköztársaság emlékét nem lehet kitörölni az emlékezetünkéből.

A szocializmust mi testesítjük meg Magyarországon. Ez nagy felelősség, de nagy lehetőség is. Védjük, óvjuk az elmúlt három és féltized eredményeit és éljük a jövő lehetőségeivel.

Harcra fel! Ahogy egykor a bécsi munkások énekeltek: „Vagyunk egy jobb rend hű katonái, Leszünk a győztes élcsapat.” Boldog születésnapot, Munkáspárt!

Békére vágyik a világ

SZÉP HAGYOMÁNY, HOGY A VILÁG KOMMUNISTA ÉS MUNKÁSPÁRTJAI KÖSZÖNTIK EGYSÁMÁSÁT AZ ÚJÉV ALKALMÁBÓL. LAPUNKHOZ IS SOK ÜDVÖZLŐ LAP JUTOTT EL. MINDEN LAP A PÁRTOK ÜZENETÉT TOLMÁCSOLJÁK. A VILÁG BÉKÉRE, IGAZSÁGOSÁGRA, HALADÁSRA VÁGYIK. ÖRÖMMEL ADUNK KÖZRE NÉHÁNYAT A LAPZÁRTÁIG ÉRKEZETT LAPOKBÓL.



PORTUGÁL KOMMUNISTA PÁRT

OROSZORSZÁGI FÖDERÁCIÓ KOMMUNISTA PÁRTJA (KPRF)



NÉMET KOMMUNISTA PÁRT



LETT SZOCIALISTA PÁRT



UKRÁN KOMMUNISTA PÁRT



SPANYOLORSZÁG NÉPEINEK KOMMUNISTA PÁRTJA

